3
-

TH YEARS a.“\

DISAX AUTO

SPARE PARTS

1 MUTLU OTOMOTIV

Yedek Parca imalat ve Satis
Spare Parts Manufacturing and Sales

URUN KATALOGU
PRODUCT CATALOGUE

© & IVECO menman x ==ven

www.mutluticaret.net




mTH YEARS

/]

Mutlu Otomotiv San. ve Tic. Sadettin
Uludag 1986 yilinda istanbul'da kurulmus-
tur. Musteri memnuniyetini temel ilke
olarak belirleyen firmamiz yurt icinde ve
yurt disinda kendine 6nemli bir yer edin-
mistir.

Firmamiz, otomotiv yedek parca imalat ve
pazarlama sektoriinde gelisen teknolojiye
ayak uydurmak ve mdusterilerine daha
kaliteli hizmet sunabilmek amaca ile
calismalarini  strdirmektedir. Amacimiz;
her zaman kaliteyi ve musteri memnuni-
yetini 6n planda tutarak miusterilerimizin
talebini en iyi sekilde karsilamaktir.

Mutlu Otomotiv, otomotiv sanayinde
kullanilan pek ¢ok Griini buglin kendi
biinyesinde Disax Auto markasiyla Gretme-
ktedir. Man, Mercedes, Bmc, Volvo, Scania,
Setra, Volvo gibi markalarin Urdnleri
firmamiz envanterinde mevcuttur. Ayni
zamanda mdsteri talepleri dogrultusunda
da her tirll, kauguk, kaucuk-metal, plastik
ve aliminyum drinler Gretilebilmektedir.

Taahhdtlerini zamaninda ve eksiksiz yerine
getirmek icin gerekli malzeme, bilgi, ekip ve
ekipmana sahip olan firmamiz her zaman
en iyisini yapmayi ve musteri memnuniyeti-
ni stirekli yukseltmeyi amaclamaktadir.

-~

MUTLU OTOMOTIV

Our Company, which was put into service in
1986 by producing auto spare parts made
of metal, plastic and natural rubber has
kept on production in Istanbul. Our firm
adopt customer satisfaction as a base prin-
ciple, have a important place at Turkish
markets with its products quality. Also we
would like to take this accosion to intro-
duce our company as one of the leading
manufacturer and dealing & exporting
company which has quite special aggre-
ments with the whole market for spare
parts. The markets we serve are automotive
industry :Mercedes,Scania, Neoplan, Setra,
BMC, Man\Volvo Bus and Truck Groups.
Morever; we can fabricate special products
according to our customers' desired.

Mutlu Otomotiv San. ve Tic. Sadettin
Uludag which make it (improving our
system both by small contiunal steps and
radically) a principle, has formed its name
which has the impression of being trust-
worthy towards the future and an
esteemed image in the opinion of our
customers by the help of these compo-
nents: Continuity of the quality, fast and
honest service after selling.

DISAX AUTO

SPARE PARTS

www.mutluticaret.net

Bu Uriin katalogunda isaret edilen biittin ticari markalar,
numaralar sadece bilgilendirme amaciyla kullanilmstir.

The original equipment part numbers, all manufacturer’s name,
symbol and descriptions are used for reference purposes only.



ICINDEKILER / INDEX

] MancruBy/Grove _Jovos
|| erceves Grusy/Rovp [0
/] Evosus seTrA GRuBU/ GRoUP_| 57
|| smccrusu/crove o)
/] NeopLaN GRUBU/GROUP | 32 |
/]| scania s voLvo GRUBU /GRouP | 3.4
|/ oarcruBy /GRowe |57
]
|| unversaL Grusu/rovp | 7]

BINEK ARAC SUSPANSiYON URUN GRUBU /
AIR SUSPENSION PRODUCTS

38-43




MAN GRUBU / GROUP

www.mutluticaret.net

DE®
%)




T Y //] vu1.u oromoriv I

MOTOR TAKOZU LASTIGi /
ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

MOTOR TAKOZU LASTIGi /
ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

MOTOR TAKOZU LASTIGi /
ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

MOTOR TAKOZU LASTIGi /
ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

- M678
:S2000

- 81960200382
:D:070 h:85

- M666

. SL 232, 26.230, 26.270
: 81960200382
:D:072h:84

- M677

152000

: 81960200386
:D:070 h:72

:M6e67

126.230, 26.270

: 81960200403

:D:072 h:84 SHORE:A45

MOTOR TAKOZU LASTIGi /

ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model
OEM No/OEM No

Aciklama/Description

MOTOR TAKOZU LASTIGi /

ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model
OEM No/OEM No

Aciklama/Description

MOTOR TAKOZU LASTIGi /

ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M540
:19.37219.422
: 819602000341, 81960200373

81960200385

:D:070 h:85

:M487
1 SL232,26.230, 26.270
: 81960200235, 81960200205,

83962100510, 88962100004

:D:072h:84

-M7771
:19.463, F 2000
: 81960200402
:D:070 h:105

\-‘

MOTOR TAKOZU LASTIGi /

ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model
OEM No/OEM No

Aciklama/Description

www.mutluticaret.net

- M488

:126.230, 26.270

: 81960200202, 81960200239
83962100509,

:D:059 h:56,5



W Il wurLu oTomoriv

MOTOR TAKOZU LASTIGi /
ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

RADYATOR TAKOZU /
RUBBER METAL BUFFER

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M539
133.372-41.372,19.422
81960200340

:D:070 h:72

“MT14

51200, 19.281, 32.281

: 81962100026

- 40x30 M8x21 SHORE A55

o

LASTIK TAKOZ /

RUBBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  :M898

Model/Model 113.192,15.168, 16.168, 16.192, 19.242,
24.2042,25.272, 33.242, 35.262, 41.262

OEM No/OEM No : 81962100153

Aciklama/Description : 50x30 M10x25

MAN RADYATOR TAKOZU /

RADIATOR MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  :MT78

Model/Model :19-20-22.190

OEM No/OEM No : 81960200056, 81960207000

Aciklama/Description : 40x25 M8x18/M8x38

www.mutluticaret.net

HAVA FIiLTRESi TAKOZU /

RUBBER METAL BUFFER

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:MT89
:19.372,19.422,26.270, 33.372
: 81962100289

:30x20 M8x23 SW

RADYATOR VE EGZOZ TAKOZU /

RUBBER METAL BUFFER

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

LASTIK TAKOZ /
RUBBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

EGZOZ ASKI TAKOZU /
EXHAUST MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M547
:18.310, 24.350, 19.422,

TRAVEGO RADYATOR TAKOZU

: 81962100042, 81962100119
:50x30 MI0x25

-

‘MT23

:26.230, 26.270
: 81962100100

- 50x45 M10x34

A

:MT76

:19-20-22.190 26.281

: 81962100101

: 50x40 M10x25 SHORE A55

%




Y //] vu1.u oromoriv I

SOFOR MAHALLI ARKA TAKOZU /

CABIN MOUNITNG

Uriin Kodu/Product Code  :MT77

Model/Model :19-20-22.190 S 2000

OEM No/OEM No - 81962100001, 81962100002
Aciklama/Description :100x55 M6 C tipi

LASTIK TAKOZ /

RUBBER METAL

Uriin Kodu/Product Code  : M8980

Model/Model :19.37219.422

OEM No/OEM No : 81962100127, 81962100610
Aciklama/Description - 50x30 M10x22
RADYATOR TAKOZU /

RADIATOR MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : M846

Model/Model 1 26281-26280

OEM No/OEM No . 81962100196

Aciklama/Description :RADYATOR TAKOZU

SAFT ASKI BURCU /

RUBBER METAL BUFFER

Uriin Kodu/Product Code  : M2559
Model/Model :19-20-22.190
OEM No/OEM No : 8196210063
Aciklama/Description :15,5x34/41x30

RADYATOR VE EGZOZ TAKOZU /

RUBBER METAL BUFFER

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:MT52

: 575,590, 26.230, 26.270

: 81962100052

- 40x30 M8x23 SHORE A55

VENTIL KOLU ASKI TAKOZU /

RUBBER METAL BUFFER

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

MAN KABIN TAKOZU /
CABIN MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:MT230

:32.240, 33.365, 26.260
: 81962100132

- 50x45 M10x25

:M866

&

\:-__

MAN DENGE KOLU BURCU /

STABILIZER BUSH

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

- M545

:25.242, 41.262, 26.242, 52000, 32.262
: 81962100450

:D:047, d:016, h:47

www.mutluticaret.net



W i wurLu oromoriv

DENGE KOLU BURCU /
STABILIZER BUSH

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

- M541

152000, FORTUNA
1 81437220059
:D:@050 d:076 h:47

BUGI BURCU KOZA DELIKLI (TAKIM) /

BALL JOINT (KIT)

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

BUGI BURCU (TAKIM) /
BALL JOINT (KIT)

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

BUGI BURCU (TAKIM) /
BALL JOINT (KIT)

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M301

:52000

: 81953020077

: D:085 d:020-26 Ax:130

~ie
O

:M302

:SG 220, SL 240

: 81432706040, 81432706045
:D:095 d:021 Ax:152

:M813

- D:0100 d:025 Ax:222

www.mutluticaret.net

BUGI BURCU (TAKIM) /
BALL JOINT (KIT)

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M299

152000

: 81432306203
:D:085 d:021 Ax:130

V KOLU GOBEK iCi BURCU (TAKIM) /

BALL JOINT (KIT)

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M300

:S2000

- 81433150009
:D:095 d:019 Ax:145

BUGI BURCU KONIK (TAKIM) /

BALL JOINT (KIT)

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

BUGI BURCU ﬁTAKIM) /
BALL JOINT (KIT)

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model
OEM No/OEM No

Aciklama/Description

:M2594
152000

1 81432206204
:D:095 h:73

2520
1 SL232,26.230, 26.270
0003300707, 81432306051

81432306068, 81432706064
81432306072

:D:075 d:017 Ax5




BUGI BURCU (TAKIM) /

BALL JOINT

Urin Kodu/Product Code  : M8213

Model/Model - TGA

OEM No/OEM No 1 81432206244
Aciklama/Description :D:075 d:017 AX115

DENGE KOLU BURCU /

STABILIZER BAR BEARING

Uriin Kodu/Product Code  : M502

Model/Model 1 33.372-41.372,19.422 S 2000
OEM No/OEM No . 81437040057

:D:067 d:044 h:60

Aciklama/Description

DENGE KOLU BURCU /

STABILIZER BAR BEARING

Uriin Kodu/Product Code  : M503

Model/Model 219.422,19.463, F 9024.462, F 9033.272
OEM No/OEM No - 81437040061

Aciklama/Description :D:078 d:060 h:60

<

VITES ATLATMA MAFSALI SOL /
SHIFT ROD CONNECTOR (LEFT)

Uriin Kodu/Product Code  : MTI01

Model/Model :F2000, F90, GS0, L2000,
M2000, MS0
OEM No/OEM No 81953016173, 81953016170

81953016064, 81953016130
Aciklama/Description :M12x1,75 R/L: 55

Y /] vu1.u oromoriv I

BUGI BURCU (TAKIM) /

BALL JOINT (|<|T)

Urtin Kodu/Product Code  :M298
Model/Model :19.422

OEM No/OEM No 1 81432306043

: D:080 d:019 Ax:130

Aciklama/Description

DENGE KOLU BURCU (TAKIM) /

STABILIZER MOUNTING
Uriin Kodu/Product Code  :3053
Model/Model . LIONS, TGA SERIES,

TGM SERIES, TGS SERIES
OEM No/OEM No : 81437040078
Aciklama/Description :D:076 d:046 h:50

VITES ROTBASI-SANZIMAN ROTBASI /

TIE ROD END

Uriin Kodu/Product Code  :M784

Model/Model : DAF, IVECO, MAN, MERCEDES,
RENAULT,VOLVO

OEM No/OEM No 10002685289

Aciklama/Description :M14x1,5 R/R: 85

]
- i
P
%
VITES ATLATMA MAFSALI SAG /
SHIFT ROD CONNECTOR (RIGHT)

Uriin Kodu/Product Code  : MTI00

Model/Model :F2000, FS0, GS0, L2000,
M2000, MS0
OEM No/OEM No 81953016173, 81953016170

81953016064, 81953016130
Aciklama/Description :M12x1,75 R/R: 55

www.mutluticaret.net




W Il wurLu oromoriv

GAZ MAFSALI M10 /

BALL SOCKET MI10

Uriin Kodu/Product Code  :M773

Model/Model *NULL

OEM No/OEM No 071802016200, 06360906204
Aciklama/Description : M10X10x46

GAZ MAFSALI 8LIK UZUN /

BALL SOCKET LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  :M703
Model/Model :0304-V8-V6
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description : M8x8x50

ON TAKIM BURCU /
SUSPENSION BUSHING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

AMORTISOR TAKIMI /
ABSORBERKIT

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M439
: SL 200 SUPERMAN
- 81442040021, 81442040020
:D:068, d:058, h:80

:M839

:D:060 d:022 h:25 AMORTISOR LASTIGI

D:022, d:016 h:50 AMORTISOR BURCU

0

GAZ MAFSALI 6LIK UZUN /

BALL SOCKET SHORT TYPE

Uriin Kodu/Product Code  :M701

Model/Model - NULL

OEM No/OEM No : 071802010202, 955079, 1372480,
572638, 06360906202, 06360906252

Aciklama/Description : M6x6x33

RADYATOR TAKOZU /

RADIATOR MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : M571
Model/Model :26.270

OEM No/OEM No - 81962100240

: D059, d:020, h:31,50

Aciklama/Description

ON TAKIM BURCU /

SUSPENSION BUSHING

Uriin Kodu/Product Code  :M389

Model/Model :SL 200 SUPERMAN

OEM No/OEM No - 81432710074, 81432710056

:D:068, d:042, h:69

. 2

MAN AMORTISOR LASTiGi /

Aciklama/Description

MAN ABSORBER RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  : M685
Model/Model :

OEM No/OEM No : 3203230044

:D:@50, d:021, h:20,50

Aciklama/Description

www.mutluticaret.net



Y //] vu1.u oromoriv I

PiPO LASTIK 8mm /

COMPRESSION PIECE

Uriin Kodu/Product Code  :M724
Model/Model : Mercedes, Man, Daf
OEM No/OEM No 1807651100, 4333003844
Aciklama/Description :M8x50 mm
AMORTISOR PULU /

BUFFER METAL

Uriin Kodu/Product Code  :M739
Model/Model 1 V8-V6

OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :D:074d:017 t:4 mm

S —

FREN YAYI ON /

SPRING BRAKE

Uriin Kodu/Product Code  : M520
Model/Model :V8-V6

OEM No/OEM No :
Aciklama/Description - 04x044x250

MAN KAPI TOZ LASTiGi /

MAN DUST RUBBER FOR DOOR

Uriin Kodu/Product Code  : M318
Model/Model :19422/19463
OEM No/OEM No 16717230098
Aciklama/Description :60cm t: 4amm

PiPO LASTIiK 6mm /

COMPRESSION PIECE

Uriin Kodu/Product Code  :M725
Model/Model : Mercedes, Man, Daf
OEM No/OEM No 14333003854
Aciklama/Description - M6x50 mm
AMORTISOR PULU /

MERCEDES BUFFER METAL

Uriin Kodu/Product Code  : M765
Model/Model 1V8-V6

OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :D:066 d:015 t:4 mm

FREN YAY! ARKA /

SPRING BRAKE

Uriin Kodu/Product Code  :M736

Model/Model :26.230-26.270

OEM No/OEM No : 81976100271, 81976100266
Aciklama/Description - 04x052x250

MAN TGA CAMURLUK GERGI LASTIGi /

MAN MUDGUARD STRAP

Uriin Kodu/Product Code  :MOOT2

Model/Model :Man

OEM No/OEM No - 81664400192
Aciklama/Description : TGA Camurluk Gergi Lastigi

Yeni Model

www.mutluticaret.net m



W Il 1Ly oromoriv

MAN MOTOR YAG CUBUGU /
MAN OIL DIPSTICK
Urin Kodu/Product Code  : M959
Model/Model :26.230
OEM No/OEM No - 51058055429
Aciklama/Description
MAN MOTOR YAG CUBUGU /
MAN OIL DIPSTICK
Uriin Kodu/Product Code  : M908
Model/Model :26.230
OEM No/OEM No : 51058055219
Aciklama/Description
MAN MOTOR YAG CUBUGU /
MAN OIL DIPSTICK
Uriin Kodu/Product Code  : M537
Model/Model :TGA 410/18.410
OEM No/OEM No - 51058055695-51058055701-51058055690
Aciklama/Description :1772cm
VALF AYAR CUBUGU /
LEVELLING VALVE
Uriin Kodu/Product Code  :M880
Model/Model :MAN
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :30CM

m www.mutluticaret.net

MAN TGA YAG CUBUGU /

MAN TGA OIL DIPSTICK

Uriin Kodu/Product Code  : M572
Model/Model *NULL

OEM No/OEM No : 234362DK, 0300114770
Aciklama/Description :75¢cm

MAN MOTOR YAG CUBUGU /

MAN OIL DIPSTICK

Uriin Kodu/Product Code  : M902
Model/Model :126.270

OEM No/OEM No : 51058055724

Aciklama/Description

()

MAN MOTOR YAG CUBUGU /

MAN OIL DIPSTICK

Uriin Kodu/Product Code  : M907

Model/Model :MAN FORTUNA

OEM No/OEM No - 5105805558 - 51058055608

Aciklama/Description :M3cm

KORUK VENTIL CUBUK LASTIGi /

LINKAGE LEVEL VALUE

Uriin Kodu/Product Code  : M852

Model/Model : DAF,lveco,MAN,SC,Volvo
OEM No/OEM No 14334010030

Aciklama/Description

1\&




MERCEDES GRUBU / GROUP

ClE



W Il wurLu oromoriv

m www.mutluticaret.net

FREN PEDAL LASTIGi /
PEDAL LINING, BRAKE PEDAL

Urin Kodu/Product Code  : M542

Model/Model : TRAVEGO

OEM No/OEM No 1897730000 4-897730023 4
Aciklama/Description :

MOTOR TAKOZU /

ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : M240

Model/Model : 250S/SE-280S/SE/SEL-300SEB
OEM No/OEM No 1232410813

:SOLMOTOR TAKOZU

TRAVEGO TURBO HORTUMU YENi MODEL /
TRAVEGO TURBOCHARGER HOSE NEW MODEL

Uriin Kodu/Product Code  : M574

Aciklama/Description

Model/Model : TRAVEGO TURBO HORTUMU YENi MODEL
OEM No/OEM No : )
Aciklama/Description - YENI MODEL

»

DESTEKLEYiCi GOVDE TAKOZU /

RADIATOR MOUNTING

Urin Kodu/Product Code  : M532
Model/Model :

OEM No/OEM No - 0008900601
Aciklama/Description : D:064 di016 d2:038

Ax:104 h:61

@

MERCEDES CONNECTO 0345 EGZ0Z ASKI LASTIGI /
MERCEDES CONNECTO 0345 EXHAUST RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  :M728

Model/Model : Connecto 0345 Egzoz Aski Lastigi
OEM No/OEM No 000 4920082
Aciklama/Description :h:15mm

MOTOR TAKOZU /

ENGINE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : M24]1

Model/Model :

OEM No/OEM No : 1233500075
Aciklama/Description - SASE W123

TRAVEGO TURBO HORTUMU ESKi MODEL /
TRAVEGO TURBOCHARGER HOSE OLD MODEL

Uriin Kodu/Product Code  : M573
Model/Model : TRAVEGO
OEM No/OEM No :

Aciklama/Description - ESKi MODEL

<>

MERCEDES SPRINTER AMORTIiSOR LASTIGi /
MERCEDES SPRINTER ABSORBER RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  :M530
Model/Model : SPRINTER

OEM No/OEM No - 0003231585
Aciklama/Description :D:042 d:020 h:39




Y /] vu7.u orovoriv I

MERCEDES BUGI BURCU /

MERCEDES BALL JOINT (KIT)

Uriin Kodu/Product Code  :M2594
Model/Model :

OEM No/OEM No - 000 350 09 05
Aciklama/Description :D:095 h:73

BUGI BURCU /

BALL JOINT

Uriin Kodu/Product Code  : M2810
Model/Model : OM405-407-408
OEM No/OEM No - 0003300080
Aciklama/Description :D:087 Ax:130 d:017

MERCEDES LASTIK BURC /

RUBBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M585

Model/Model - ATEGO, LK/LN2, LP, T2/L, T2/LN1, VARIO
OEM No/OEM No : 3143260153, 3093200073, 3143260481

Aciklama/Description :D:030, d:012 h:30

LASTIK BURG /

RUBBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code ~ : M587
Model/Model :1718,1723,1725
OEM No/OEM No : 318320 0073
Aciklama/Description :D:040d:017 h:34

MERCEDES BUGI BURCU /

BALL JOINT

Uriin Kodu/Product Code 2590

Model/Model : Mercedes

OEM No/OEM No :000586 135

Aciklama/Description :D:085 Ax:152 d:021
e

EURO-3 DAVLUMBAZ BURCU /
EURO-3 SHROUD BUSH

Uriin Kodu/Product Code  :M748
Model/Model : Euro-3

OEM No/OEM No 1627 504 0065
Aciklama/Description :D:047,d:0m, h:38

LASTIK BURG /

RUBBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M589
Model/Model :

OEM No/OEM No : 6673200073

Aciklama/Description :D:030d:012 h:30

MERCEDES LASTIK BURGC /

RUBBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M586
Model/Model :

OEM No/OEM No 16013210350

Aciklama/Description :D0:26 d:012h:26

www.mutluticaret.net m



W Il wurLu oromoriv

403 AMORTISOR BURCU / ON AMORTISOR BURCU /

CABIN MOUNTING ABSORBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M866 Uriin Kodu/Product Code  :M807

Model/Model 10403 Model/Model : 215-1517-1525-1529-1325-1329-1528-1215-1224
OEM No/OEM No : OEM No/OEM No - 0003201044

Aciklama/Description : D:061, d:020, h:63 Aciklama/Description :D:051d:020 h:62

403 WEBASTO TiPi KLIMA TAKOZU / 403 KONVEKTA TiPi KLIMA TAKOZU /
RUBBER BUSHING RUBBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code ;3081 Uriin Kodu/Product Code  : M8147
Model/Model : Mercedes Model/Model 1403

OEM No/OEM No :0008350828 OEM No/OEM No :000 988 421
Aciklama/Description :d:026 Aciklama/Description D043, d:012,5, hids

403 DAVLUMBAZ BURCU, 3 AYAK BURCU / AMORTISOR BURCU /

RUBBER BUSH ABSORBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M8147 Uriin Kodu/Product Code  :M514
Model/Model 1403 Model/Model 11848, 2631

OEM No/OEM No - 0019880810 OEM No/OEM No - 0003200744
Aciklama/Description - D:045, d:014, h:46 Aciklama/Description :D:039, d:012, h:80

403 TIKIRTI BURCU / EURO 3 DAMPER BURCU /

STABILIZER BUSH BUSH

Urlin Kodu/Product Code  :M948 Urlin Kodu/Product Code  : M777
Model/Model : Model/Model 1403

OEM No/OEM No : 356 323 0081 OEM No/OEM No 0029803864
Aciklama/Description :D:049 d:020 h:40,5 Aciklama/Description :D:029 d:015 h:20

m www.mutluticaret.net



Y /] vu7.u orovoriv I

RADYATOR TAKOZU /

MOUNTING FOR RADIATOR

Uriin Kodu/Product Code  : MT7

Model/Model :208/210,207 D/208 D, SPRINTER
OEM No/OEM No - 609988001 o
Aciklama/Description :30x20 MBX12 ATIPI
LASTIK TAKOZ /

RUBBER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  :MT12

Model/Model :

OEM No/OEM No . 3759870140
Aciklama/Description :D:@30 h:30 M8x1,5 mm

RADYATOR VE EGZOZ TAKOZU /

RUBBER METAL BUFFER

Uriin Kodu/Product Code ~ : M547

Model/Model :18.310, 24.350, 19.422,
TRAVEGO RADYATOR TAKOZU

OEM No/OEM No - 81962100042, 8196210019

Aciklama/Description :50x30 M10x25

-

MERCEDES 303 ON AMORTISOR LASTiGi /
MERCEDES ABSORBER RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  : M685

Model/Model 10303
OEM No/OEM No 3203230044
Aciklama/Description : D:050, d:021, h:20,50

RADYATOR TAKOZU /

EXHAUST RUBBER MOUNTING

Urtin Kodu/Product Code  : MT89

Model/Model :340, 355, 356, 357, 360, 366, 373

OEM No/OEM No - 0019875240, 3225040212, 00198782640
Aciklama/Description : M8/SW28x20

MERCEDES RADYATOR TAKOZU /
MERCEDES - RUBBER MOUNTING FOR RADIATOR

Urtin Kodu/Product Code  :MT82

Model/Model : Atego / Econic Radyator Takozu
OEM No/OEM No 1 3475040012
Aciklama/Description 21418 LP/LPS/LS/LK-1424 LP/LPS-1621 L/

LK/ LS-1624 LP/LPS/LPK/LS/LK/
LAK-1924 LP/LPS/LA/LAK/LAS/L/LK/
LS-2024 LPS-2223 LP-2224

»

MERCEDES AMORTIiSOR LASTiGi KONiK /
MERCEDES ABSORBER RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  :M878

Model/Model :0303-V8-V6
OEM No/OEM No : 3213260081
Aciklama/Description :D:047 d:022 h:23

Uriin Kodu/Product Code  : M839

AMORTISOR TAKIMI /
ABSORBERKIT

Model/Model : MERCEDES
OEM No/OEM No ; o
Aciklama/Description - D:060 d:022 h:25 AMORTISOR LASTIGI

D:022, d:016 h:50 AMORTISOR BURCU

O
¥
O

www.mutluticaret.net m




W Il wurLu oTomoriv

TRAVEGO KAPIROTU / TRAVEGO ON KAPI ALT ROTU /

TRAVEGO DOOR TIE ROD END TRAVEGO FRONT DOOR TIE ROD END

Uriin Kodu/Product Code  : M760 Urlin Kodu/Product Code  : M877

Model/Model : TRAVEGO Model/Model : TRAVEGO ON KAPI ALT ROTU
OEM No/OEM No : OEM No/OEM No : TRAVEGO
Aciklama/Description :ORTAKAPIROTU Aciklama/Description (44 M

F‘ﬂi-

TRAVEGO ON KAPI ALT ROTU / VENTIL AYAR CUBUGU /

TRAVEGO DOOR TIE ROD END EUROPE TYPE VALVE ADJUSTING ROD

Uriin Kodu/Product Code  : MMS5I19 Uriin Kodu/Product Code  :M500

Model/Model : AVRUPA TiPi TRAVEGO ON KAPI Model/Model :ACTROS
ALT ROTU OEM No/OEM No : 3823207589

OEM No/OEM No : TRAVEGO Aciklama/Description :22cm

Aciklama/Description “49cm

-

~

VENTIL AYAR CUBUGU / VENTIL AYAR CUBUGU 32 cm /
VALVE ADJUSTING ROD VALVE ROD

Uriin Kodu/Product Code  : M501 Uriin Kodu/Product Code  : M505
Model/Model : ACTROS Model/Model :AXOR
OEM No/OEM No - 3823207589 OEM No/OEMNo :
Aciklama/Description “24CM Aciklama/Description :32cm

Al

VENTIL AYAR CUBUGU / 403 VENTIL AYAR CUBUGU /
VALVE ROD VALVE ADJUSTING ROD FOR 0403
Uriin Kodu/Product Code  : M506 Uriin Kodu/Product Code  : M851
Model/Model : Model/Model 1403
OEM No/OEM No : 3823207589 OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :40cm Aciklama/Description :22cm

<

m www.mutluticaret.net



Y /] vv7.u orovoriv I

0302 HAVALI KAPI ROTU KOMPLE /

0303 AIR DOOR TIE ROD
Uriin Kodu/Product Code  : M744
Model/Model :0302-0303-V8
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :40cm
o

VENTIL AYAR CUBUGU M6x6 /
VALVE ADJUSTING ROD M6x6
Uriin Kodu/Product Code  : M797
Model/Model :
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description : 24 cm M6x6 R/R

24 cm M6x6 R/L

o

MERCEDES CEKME KOLU /

PULL ROD

Uriin Kodu/Product Code  :M829
Model/Model : MERCEDES
OEM No/OEM No -N900331006630
Aciklama/Description

403 VITES ARAMA ROTU /

JOINT HEAD

Uriin Kodu/Product Code  : M987
Model/Model 10403

OEM No/OEM No - A3562680089
Aciklama/Description

VENTIL AYAR CUBUGU M6x6 /

LINKAGE VALVE M6x6

Uriin Kodu/Product Code  : M871

Model/Model :

OEM No/OEM No :

Aciklama/Description :36 cm M6x6 R/R

36 cm M6x6 R/L
>

/-H--J-

VENTIL AYAR CUBUGU /

VALVE ADJUSTING ROD

Uriin Kodu/Product Code  : M542

Model/Model :

OEM No/OEM No 13573200289

Aciklama/Description :30CM

303-V8 KAPI ROTU /

ROD END

Uriin Kodu/Product Code  : M766
Model/Model 1V8-303

OEM No/OEM No .
Aciklama/Description : M10x1,5 RH 80mm

M10x1,5 LH 80mm

TRAVEGO KAPI ROTU SOL Di$ /

TRAVEGO DOOR TIE ROD END

Uriin Kodu/Product Code  : M681
Model/Model : TRAVEGO

OEM No/OEM No :
Aciklama/Description - MI10x1,5 LH 93mm

www.mutluticaret.net m



W Il wurLu oromoriv

SARJ DINOMO GERGI DEMIRI /

CLAMPING BOLT

Uriin Kodu/Product Code  : M889
Model/Model :

OEM No/OEM No 14421500272
Aciklama/Description

VITES HALAT BASLIGI KISA /

BALL SOCKET SHORT TYPEA

Uriin Kodu/Product Code  : M867
Model/Model :19.37219.422
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :M8x8x36

GAZ MAFSALI 8LIK UZUN /

BALL SOCKET LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M703
Model/Model :0304-V8-V6
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :M8x8x50

TRAVEGO KAPI KOLU ROTBASI /
TRAVEGO KAPI KOLU ROTBASI

Uriin Kodu/Product Code  :M873

Model/Model : TRAVEGO
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :M12x1,75 R/R :55, M12x1,75 R/L: 55

AYAR CUBUGU 4640060020 VALF ILE UYUMLU /
VALVE ROD ADJUSMENT WITH 4640060020

Uriin Kodu/Product Code  : M714

Model/Model : Mercedes, Man, Daf
OEM No/OEM No - 4640067312
Aciklama/Description : 4640060020 Valf ile Uyumlu

k

VITES HALAT BASLIGI /

BALL SOCKET
Uriin Kodu/Product Code  : M855
Model/Model : TRAVEGO
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description - M8x8x49, M10X10x49, M10x8x49, M8x10x49
I’ 'g‘&f o
M"
i
GAZ MAFSALI KUREBASSIZ /
BALL SOCKET
Uriin Kodu/Product Code  :M838
Model/Model 10403
OEM No/OEM No 14039910222
Aciklama/Description :8MM

VITES ATLATMA MAFSALI /
SHIFT ROD CONNECTOR (LEFT)

Uriin Kodu/Product Code  : MTIO1

Model/Model - F2000, F90, G90, L2000, M2000, MSO

OEM No/OEM No . 81953016173, 81953016170
81953016064, 81953016130

Aciklama/Description :M12x1,75 R/R :55, M12x1,75 R/L: 55

www.mutluticaret.net



Y /] vu7.u orovoriv I

GAZ MAFSALI 6 LIK KISA /

BALL SOCKET SHORT TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M701

Model/Model :

OEM No/OEM No : 071802010202 - 959079-1372480

572638 - 06360906202 - 06360906252
Aciklama/Description : M6x6x33

GAZ MAFSALI 8 LiK KISA /

BALL SOCKET LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M702

Model/Model :0304-V8-V6

OEM No/OEM No 071802013203, 001112539, 5001872626

812449, 959080, 00812449, 0148562

01112539, 0009910522, 0812449

2539, 812449
Aciklama/Description :M8x8x40

VENTIL BASLIGI 6MM /

VALVE TIE ROD END

Uriin Kodu/Product Code  :M575
Model/Model : TRAVEGO
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :M6x1,75R

VITES ROTBASI-SANZIMAN ROTBASI /

TIE ROD END

Uriin Kodu/Product Code  :M784

Model/Model : DAF, IVECO, MAN, MERCEDES,
RENAULT, VOLVO

OEM No/OEM No - 0002685289

Aciklama/Description :M14x1,5 RH 85mm

&

_’slmnm uunmqm..nmpn
’Mﬂiﬂ!ﬂ”f”’” iy
it

GAZ MAFSALI 6 LIK UZUN /

BALL SOCKET SHORT TYPE

Urin Kodu/Product Code  : M700
Model/Model :V8-V6

OEM No/OEM No - 0009912422
Aciklama/Description - MBX6X45

%

MERCEDES ACTROS DiSi ROTBASI SOL-SAG /

MERCEDES TIE ROD END

Uriin Kodu/Product Code  : M921

Model/Model : ACTROS 3031

OEM No/OEM No - 000 996 6645

Aciklama/Description : M12x1,50 R/R 75mm
M12x1,50 R/L 75mm

VENTIL BASLIGI /

VALVE TIE ROD END

Uriin Kodu/Product Code  : M706
Model/Model : TRAVEGO

OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :M8x1,25 R/R 44mm

FREN KORUK YAYI 24 LUK /

SPRING BRAKE

Uriin Kodu/Product Code  :M868
Model/Model :

OEM No/OEM No 8068002, 010908
Aciklama/Description : 05x150mm

www.mutluticaret.net m




W Il wurLu oromoriv

FREN KORUK YAYI1 16 LIK /

BRAKE SPRING

Urtin Kodu/Product Code  : M927
Model/Model :

OEM No/OEM No :
Aciklama/Description : @4x130mm
AXOR VENTIL DENGE KOLU /

LEVER RIGHT

Uriin Kodu/Product Code  : M507
Model/Model : AXOR

OEM No/OEM No : 93{13200027
Aciklama/Description :SAG/RIGHT

AXOR VENTIL DENGE KOLU DUZ /

LEVER STRAIGHT

Uriin Kodu/Product Code  :M518
Model/Model : AXOR

OEM No/OEM No 19343200127
Aciklama/Description :DUZ / STRAIGHT

AMORTISOR PULU KUCUK /

ABSORBER METAL

Uriin Kodu/Product Code  : M765
Model/Model :V8-V6

OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :D:066 d:015 t:4 mm

&
‘

FREN KORUK YAYI 30 LUK /

BRAKE SPRING
Urin Kodu/Product Code  : M708
Model/Model :
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description : @5x160mm
AXOR VENTIL DENGE KOLU /
LEVER LEFT
Uriin Kodu/Product Code  : M517
Model/Model : AXOR
OEM No/OEM No 19343201527
Aciklama/Description :SOL/LEFT
i
AMORTISOR PULU /
BUFFER METAL
Uriin Kodu/Product Code  :M739
Model/Model :V8-V6
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description D074 d:017 t:4mm
A
v
..
AMORTISOR PULU 6MM /
ABSORBER METAL 6MM
Uriin Kodu/Product Code  : M990
Model/Model :V8-V6
OEM No/OEM No .
Aciklama/Description :D:074 d:017 t:6 mm

m www.mutluticaret.net



Y /] vv7.u orovoriv I

DENGE KOLU BURCU /

STABILIZER BUSH

Urtin Kodu/Product Code  : M445

Model/Model :303, 305, 307

OEM No/OEM No 301326 0081, 634 326 0281
Aciklama/Description :D:082, d:050 h:80

DENGE KOLU BURCU /

STABILIZER BUSH HALF

Uriin Kodu/Product Code  :M680 )
Model/Model 0403 / 0404 ON-FRONT
OEM No/OEM No : 3563260081
Aciklama/Description :D:065, d:037,5 h:60

DENGE KOLU BURCU /

STABILIZER BUSH HALF

Uriin Kodu/Product Code  :M536

Model/Model : MERCEDES BENZ / O500RSD 2036 /
O500RSD 2236 / 0500RSD 2430 /
OS500RSD 2442 / OS00RSD 2443

OEM No/OEM No - A6343230085

Aciklama/Description :D:090, d:065, h:80

DENGE KOLU BURCU /

STABILIZER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M551
Model/Model :

OEM No/OEM No 16523260381
Aciklama/Description :D:01M d:065 h:65

DENGE KOLU BURCU (TAKIM) /

STABILIZER BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M684

Model/Model : 0403-0404

OEM No/OEM No 0003264081
Aciklama/Description :D:075 d:045 h:60
DENGE KOLU BURCU /

STABILIZER BUSH HALF

Uriin Kodu/Product Code  :M538

Model/Model : MERCEDES BENZ-TRAVEGO
OEM No/OEM No 0019882410
Aciklama/Description :D:075 d:045 hi:80 h2:70
DENGE KOLU BURCU /

BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M550

Model/Model : Tourismo

OEM No/OEM No : 6283220050
Aciklama/Description :D:076 d:045 h:70

V8 EGZ0Z ASKI LASTIGi /

0303 EXHAUST RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  :M768

Model/Model :0303-v8

OEM No/OEM No : .
Aciklama/Description - MERCEDES V8-303 EGZ0Z ASKI LASTIGI

www.mutluticaret.net m




W Il wurLu oromoriv

m www.mutluticaret.net

VENTIL LASTIGi 6MM /

COMPRESSION PIECE

Urtin Kodu/Product Code  : M852
Model/Model : Mercedes, Man, Daf
OEM No/OEM No 4333013804
Aciklama/Description :M6x72mm

PiPO LASTIK /

COMPRESSION PIECE

Uriin Kodu/Product Code  :M725
Model/Model : Mercedes, Man, Daf
OEM No/OEM No : 4333003854
Aciklama/Description :M6x50 mm

&

MERCEDES KAPI TOZ LASTIGi /
MERCEDES DUST RUBBER FOR DOOR

Uriin Kodu/Product Code  :M954

Model/Model : CONNECTO

OEM No/OEM No 4530007101, 6717230098
Aciklama/Description :74mm £ 4mm

v

TRAVEGO ALT KORUK PiSTONU /

PISTON
Uriin Kodu/Product Code  : M509
Model/Model : TRAVEGO

OEM No/OEM No

16293200025, 6293270001, 6293290018
6290020032
: YENI MODEL / NEW MODEL

Aciklama/Description

VENTIL LASTIGi 8MM /

COMPRESSION PIECE

Urin Kodu/Product Code  : M8I2

Model/Model : Mercedes, Man, Daf
OEM No/OEM No - 07651300A, 4333003814
Aciklama/Description :M8x3Imm

PiPO LASTIK /

COMPRESSION PIECE

Uriin Kodu/Product Code  :M724

Model/Model : Mercedes, Man, Daf
OEM No/OEM No 1807651100, 4333003844
Aciklama/Description :M8x50 mm

MERCEDES AXOR CAMURLUK GERGi LASTIGi /

MERCEDES MUDGUARD STRAP

Urtin Kodu/Product Code  : MOOTI
Model/Model : Axor

OEM No/OEM No 19415220167

Aciklama/Description : AXOR VERSION 1,AXOR VERSION 2

PROF VENTIL AYAGI /

VALVE MOUNTING
Uriin Kodu/Product Code  : M3080

Model/Model ;403
OEM No/OEM No .
Aciklama/Description




MERCEDES

II' MUTLU OTOMOTIV .

EGSOZ ASKI TAKOZU /

EXHAUST MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : M682

Model/Model : EURO 3, TRAVEGO

OEM No/OEM No : o o o
Aglklama/Description : U SEKILLI TITRESIM SONUMLEYICI/

U TYPE VIBRATION MOUNTING

MERCEDES MOTOR YAG CUBUGU /

MERCEDES OIL DIPSTICK
Uriin Kodu/Product Code  : M822
Model/Model :
OEM No/OEM No - 5410100572
Aciklama/Description :N4,5cm
) — .
|
MERCEDES YAG CUBUGU /
MERCEDES OIL DIPSTICK
Uriin Kodu/Product Code  : M800
Model/Model : OM457 915 /457 916 / 457 927 / 457 932
OEM No/OEM No - 457010172
Aciklama/Description :97,8cm
_.-"".-F.
MERCEDES ACTROS YAG CUBUGU /
MERCEDES OIL DIPSTICK FOR ACTROS
Uriin Kodu/Product Code ;M9
Model/Model - ACTROS MP |, ACTROS MP | MEGA
OEM No/OEM No 5410101072
Aciklama/Description :106,5cm
’.‘- g— —— \
|
|
| P

SARJ DiINOMO BURCU /

BUSHING

Uriin Kodu/Product Code  : M750
Model/Model : 2517-2521-2524
OEM No/OEM No : 3531550050

:D:025 d:012 h:37

o\

Aciklama/Description

MERCEDES MOTOR YAG CUBUGU /

MERCEDES OIL DIPSTICK
Uriin Kodu/Product Code  :M533
Model/Model - OM457
OEM No/OEM No 14570103272
Aciklama/Description :N8,5cm

~—
MERCEDES EURO-3 YAG CUBUGU /
MERCEDES OIL DIPSTICK
Uriin Kodu/Product Code  : MI1001
Model/Model *NULL
OEM No/OEM No 1457 010 3272, 457 010 5672
Aciklama/Description :1215cm

- e \\

MERCEDES TRAVEGO DiNGILLi YAG CUBUGU /

MERCEDES OIL DIPSTICK

Uriin Kodu/Product Code  : M917
Model/Model : TRAVEGO
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :325cm

www.mutluticaret.net m




W Il wurLu oromoriv

MERCEDES YAG CUBUGU 403 MOTOR /

MERCEDES OIL DIPSTICK

Uriin Kodu/Product Code  : M915
Model/Model :0403-EURO 2
OEM No/OEM No 1 4220101872
Aciklama/Description :945cm

N

MERCEDES AXOR YAG CUBUGU /

MERCEDES OIL DIPSTICK

Uriin Kodu/Product Code  : M945
Model/Model : AXOR 906
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :325cm

/_,_,.,-o-"".u-"
MERCEDES MOTOR YAG CUBUGU /
MERCEDES OIL DIPSTICK
Uriin Kodu/Product Code  :M534
Model/Model :OM422
OEM No/OEM No : 4220100072
Aciklama/Description J122cm

—

KAPI PISTON KEGESi /
PNEUMATIC SEAL WITH SPRING
Uriin Kodu/Product Code  : M516
Model/Model :
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :18x60x26,5 YAYLI / SPRING

MERCEDES AXOR YAG CUBUGU /

MERCEDES OIL DIPSTICK

Urin Kodu/Product Code  : M914
Model/Model : AXOR 1840
OEM No/OEM No : 4570101472

Aciklama/Description

-

MERCEDES MOTOR YAG CUBUGU /

MERCEDES OIL DIPSTICK

Uriin Kodu/Product Code  : M804
Model/Model 12521

OEM No/OEM No : 3280100172
Aciklama/Description 1106 cm

N\

—

MERCEDES MOTOR YAG CUBUGU /

MERCEDES OIL DIPSTICK

Urlin Kodu/Product Code  : M535
Model/Model 12521 / 441/ 442
OEM No/OEM No 14220101872
Aciklama/Description :105cm

KAPI PISTON KEGESI /

PNEUMATIC SEAL WITH SPRING

Uriin Kodu/Product Code  :M5I5

Model/Model :

OEM No/OEM No :

Aciklama/Description :12x60x27 YAYLI / SPRING

m www.mutluticaret.net




Y /] vu7.u orovoriv I

KAPI PiSTON KEGESi BOS / KAPI PISTON KEGESI /

PNEUMATIC SEAL PNEUMATIC SEAL

Urtin Kodu/Product Code  : M712 Urtin Kodu/Product Code  : M713
Model/Model : Model/Model :

OEM No/OEM No : OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :100,5 MM Aciklama/Description :100,5x16x25

KAPI PiSTON KECESI / SANZUMAN KULAGI /

PNEUMATIC SEAL GEARBOX MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : M552 Uriin Kodu/Product Code  :M3068
Model/Model : Model/Model :

OEM No/OEM No : OEM No/OEM No 6012400718
Aciklama/Description :80x12x30 Aciklama/Description :

TRAVEGO KAPI DAYAMA TAKOZU /
TRAVEGO DOOR STOP MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  :M727
Model/Model : TRAVEGO
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description

www.mutluticaret.net m




EVOBUS SETRA GRUBU / GROUP

www.mutluticaret.net




TS S //] vu7.u oromoriv I

SETRA DENGE KOLU BURCU ON /

STABILIZER BUSH HALF

Uriin Kodu/Product Code  : M670

Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No :17923m80
Aciklama/Description :D:073 d:042 hi:80 h2:70

SETRA DENGE KOLU BURCU /
BEARING BUSH, STABILISER

Uriin Kodu/Product Code  :M671

Model/Model :SETRA
OEM No/OEM No 179233115004
Aciklama/Description : D:@085 d:0130 hi:56,5 h2:65

DENGE KOL LASTIGi /

BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M652
Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No - 4771475000
Aciklama/Description :D:069 d:045 h:68
SETRA GOBEK TAKOZU /

RUBBER BUFFER

Uriin Kodu/Product Code  : M961
Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No 1628449
Aciklama/Description :D:096 d:019 h:96

DENGE KOLU BURCU /
BEARING BUSH, STABILISER

Uriin Kodu/Product Code  : M672

Model/Model :SETRA
OEM No/OEM No 14771449000
Aciklama/Description : D:090 d:061 hi:137 h2:100

DENGE KOL LASTiGi /

BUSH

Uriin Kodu/Product Code  : M653
Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No L 4771214000
Aciklama/Description : D:064 d:045 h:50,5

Co

SETRA TANDIR LASTIGi /

BUSH

Uriin Kodu/Product Code ~ :M655
Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No :117923M80
Aciklama/Description :D:085 d:060 h:46,5

SETRA DENGE MiLi ARKA /

REAR BALANCE SHAFT

Urtin Kodu/Product Code  : M2700
Model/Model :SETRA
OEM No/OEM No :

Aciklama/Description

’\

www.mutluticaret.net




W Il wurLu oTomoriv

GAZ MAFSALI 8LIK UZUN / SETRA ON ALT KORUK PiSTONU /

BALL SOCKET LONG TYPE PISTON

Uriin Kodu/Product Code  :M703 Urtin Kodu/Product Code  : M982
Model/Model :SETRA Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No : OEM No/OEM No 1 A6293200018, 103-23.10.103.03D
Aciklama/Description : M8x8x50 Aciklama/Description :

' 5;_-'-1&

"

KAPI PiSTON KECESi / SETRA Z ROT LASTIGi /

PNEUMATIC SEAL RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  :M836 Uriin Kodu/Product Code  : M1095
Model/Model :SETRA Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No : OEM No/OEM No 19013230285
Aciklama/Description :D:080 d:071 Aciklama/Description :D:058 d:033 h:57

SETRA Z ROTU SAG / SETRA Z ROTU SOL /

SETRA STABILIZER RIGHT SETRA STABILIZER LEFT

Uriin Kodu/Product Code  : M3043 Uriin Kodu/Product Code  : M3044

Model/Model :SETRA Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No :AOQO3200232 OEM No/OEM No : A0003200132

Aciklama/Description :SAG/RIGHT Aciklama/Description :SOL/LEFT
-

SETRA RADYATOR TAKOZU / BUGI BURCU /

RADIATOR MOUNTING BALL JOINT

Uriin Kodu/Product Code  : MT65 Uriin Kodu/Product Code  : M756

Model/Model :SETRA Model/Model :SETRA

OEM No/OEM No : OEM No/OEM No 18226232066

Aciklama/Description : 75%45 M12x20 / 75x40 M12x20 Aciklama/Description :D:085 Ax130 d:019

)

www.mutluticaret.net



BMC GRUBU / GROUP

www.mutluticaret.net




W Il wurLu oTomoTiv

BMC KAPI TOZ LASTIGi /

BOTTOM DOOR RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  : M710
Model/Model :BMC

OEM No/OEM No : 53RS800516-M
Aciklama/Description 78 cmt:4mm

BMC AMORTISOR LASTIGi /

BMC ABSORBER RUBBER

Urtin Kodu/Product Code  : M735

Model/Model :BMC

OEM No/OEM No - K5E4092
Aciklama/Description :D:058 d:021h:22 mm

VITES HALAT BASLIGI KISA /

BALL SOCKET SHORT TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M867
Model/Model :BMC
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description - M8x8x36
RADYATOR TAKOZU /

RADIATOR MOUNTING

Urin Kodu/Product Code  :M296
Model/Model :BMC
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :D:049 d:016,5 h:llmm

Halk otobusleriicin

BMC - PROBUS PEDAL LASTIGi /

DOOR PISTON BEARING

Urtin Kodu/Product Code ~ : M977
Model/Model :BMC

OEM No/OEM No :8B70292
Aciklama/Description : Belde Probus
BMC AMORTISOR PULU /

BMC ABSORBER METAL

Uriin Kodu/Product Code  : M827
Model/Model :BMC

OEM No/OEM No .
Aciklama/Description :D:069 d:026 £:2,5 mm

BMC KAPI ROTU /
TIE ROD END WITHOUT THREAD FOR BMC

Uriin Kodu/Product Code  : M742

Model/Model - PROBUS -BELDE- PROCITY
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :M14x74

DENGE MiLi BURCU /

STABILIZER BUSH

Urtin Kodu/Product Code  : M869
Model/Model : BELDE-COBRA
OEM No/OEM No .
Aciklama/Description : D:068 h:120

m www.mutluticaret.net




BMC II’ MUTLU OTOMOTIV .

BMC PROBUS ON ALT KORUK PiSTONU / BMC KORUK TASI ON /

PISTON PISTON

Urtin Kodu/Product Code  : M243 Uriin Kodu/Product Code  : M743
Model/Model : BMC PROBUS Model/Model :BMC

OEM No/OEM No - 53RS900083 OEM No/OEM No 153 RS 900056
Aciklama/Description Aciklama/Description

BMC ESKi MODEL TASIYICI PiSTON / PROBUS YENi MODEL ALT KORUK PiSTONU /

PISTON PISTON

Uriin Kodu/Product Code  :M726 Uriin Kodu/Product Code  : M244

Model/Model :BMC Model/Model : BMC PROBUS

OEM No/OEM No - 53RS900142 OEM No/OEM No - 53 RS900131, 53 RS900144, 53 RS900069,

Aciklama/Description : ESKi MODEL / OLD MODEL 53 RS900072, 53 RS900153
Aciklama/Description - YENi MODEL / NEW MODEL

& 2»

www.mutluticaret.net m



NEOPLAN GRUBU / GROUP

www.mutluticaret.net




Y Y //] vu1.u oromoriv I

NEOPLAN GOBEK TAKOZU /

RUBBER BUFFER

Uriin Kodu/Product Code  : M1000

Model/Model : SKYLINER/CITYLINER/JETLINER
OEM No/OEM No 428437
Aciklama/Description : D:@197 d:0100 h:ns

NEOPLAN SASE TAKOZU /

NEOPLAN CHASSIS MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M1028
: SKYLINER/CITYLINER/JETLINER

:D:0123 d:039 h:92

BUGI BURCU KONIK (TAKIM) /

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

1 M2594

- NULL

- 11015972
:D:095 h:73

NEOPLAN SASE TAKOZU BUYUK /

NEOPLAN RUBBER BUFFER

Uriin Kodu/Product Code  :M1038

Model/Model : SKYLINER/CITYLINER/JETLINER
OEM No/OEM No .

Aciklama/Description :D:0123 d:039 h:92

VIiTES HALAT BASLIGI KISA /

BALL SOCKET SHORT TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M867
Model/Model :

OEM No/OEM No .
Aciklama/Description : M8x8x36

www.mutluticaret.net m



SCANIA & VOLVO GRUBU / GROUP

www.mutluticaret.net




T R iT 5 o7ovor B

BUGI KOL TAKOZU /
SCANIA RUBBER BUSHING

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M4000
- 93/113,1372786,864-72786,

ON VE ARKA AKS,248953

11372786
- 017X145x120,5x179

VIiTES HALAT BASLIGI KISA /

BALL SOCKET SHORT TYPE

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

- M867

- 0002682066
- M8x8x36

VOLVO CAMURLUK GERGI LASTIiGi YENi MODEL /

VOLVO MUDGUARD STRAP

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

:M0O0T3
:FH12FH16
:1079981

: YENi MODEL

GAZ MAFSALI 6 LIK KISA /
BALL SOCKET SHORT TYPE

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model
OEM No/OEM No

Aciklama/Description

:M701

: DAF,lveco,MAN,SC,Volvo

: 071802010202 - 959079-1372480
572638 - 06360906202 - 06360906252

- M6x6x33

SCANIA CAMURLUK GERGi LASTIGi /

SCANIA MUDGUARD STRAP

Uriin Kodu/Product Code  : MOO1S

Model/Model 1124

OEM No/OEM No :1383858, 1358343, 1377600
Aciklama/Description 124 MOTOR

DEFRANSIYEL TAKOZU VIDALI /

BALL JOINT

Uriin Kodu/Product Code  :M076
Model/Model :

OEM No/OEM No - 00550807
Aciklama/Description : 085x136 / M30

P

VOLVO F.H RENAULT (YENi MODEL) CAMURLUK GERGI LASTIGi /
VOLVO F.H RENAULT MUDGUARD STRAP

Uriin Kodu/Product Code  : MOO14

Model/Model : PREMIUM 440
OEM No/OEM No 17420498623
Aciklama/Description - YENI MODEL

=

SCANIA DENGE MiL LASTiK ON /
VOLVO F.H RENAULT MUDGUARD STRAP

Urtin Kodu/Product Code  :M796

Model/Model : PREMIUM 440
OEM No/OEM No : 0213604
Aciklama/Description :D:056 d:040 hi122

v

www.mutluticaret.net




DAF GRUBU / GROUP

www.mutluticaret.net

LEPE@




Y /] vu1.u oromoriv I

DAF XF 105 CAMURLUK GERGi LASTIGi / DAF CAMURLUK GERGi LASTIGi /

DAF XF 105 MUDGUARD STRAP DAF MUDGUARD STRAP

Uriin Kodu/Product Code  : M0O021 Uriin Kodu/Product Code  : M890

Model/Model - XF105 Model/Model : DAF CF, DAF XF, DAF XF95, DAF XF105
OEM No/OEM No :1927847,122035 OEM No/OEM No 1340450

Aciklama/Description - YENI MODEL Aciklama/Description

KORUK VENTIL CUBUK LASTiGi / SEVIYE AYAR CUBUGU /

LINKAGE LEVEL VALUEA LEVEL ADJUSTABLE ROD

Uriin Kodu/Product Code  : M852 Uriin Kodu/Product Code ~ : M821
Model/Model : DAF,IVECO,MAN,SC,VOLVO Model/Model : DAF
OEM No/OEM No 14334010030 OEM No/OEM No :
Aciklama/Description : Aciklama/Description :48,5¢cm

VENTIL LASTIiGi 6MM / VENTIL LASTIGi 8MM /

COMPRESSION PIECE COMPRESSION PIECE

Uriin Kodu/Product Code  : M852 Uriin Kodu/Product Code  : M812

Model/Model : MERCEDES, MAN, DAF Model/Model : DAF

OEM No/OEM No - 4333013804 OEM No/OEM No . 07651300A, 4333003814
Aciklama/Description :M6x72 mm Aciklama/Description :M8x91mm

PiPO LASTIK 6MM / PiPO LASTIK 8MM /

COMPRESSION PIECE COMPRESSION PIECE

Urtin Kodu/Product Code  : M725 Urtin Kodu/Product Code  : M724

Model/Model - MERCEDES, MAN, DAF Model/Model : MERCEDES, MAN, DAF
OEM No/OEM No 1433300 385 4, 4333003854 OEM No/OEM No 1807651100, 4333003844
Aciklama/Description :M6x50 mm Aciklama/Description :M8x50 mm

s

www.mutluticaret.net m




W Il wurLu oTomoriv

VIiTES HALAT BASLIGI KISA / GAZ MAFSALI 6 LIK KISA /

BALL SOCKET SHORT TYPE BALL SOCKET SHORT TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M867 Uriin Kodu/Product Code  :M701

Model/Model : Model/Model : DAF,lveco,MAN,SC,Volvo

OEM No/OEM No - 0002682066 OEM No/OEM No 071802010202 - 959079-1372480

Aciklama/Description :M8x8x36 572638 - 06360906202 - 06360906252
Aciklama/Description :M6x6x33

DAF AMORTIiSOR LASTiGi / VITES ROTBASI-SANZIMAN ROTBASI /

DAF ABSORBER RUBBER TIE ROD END

Urin Kodu/Product Code  : M529 Urtin Kodu/Product Code  :M784

Model/Model . DAF Model/Model : DAF, IVECO, MAN, MERCEDES,

OEM No/OEM No 0109860 RENAULT, VOLVO

Aciklama/Description : D:059,50 d:020,50 h:31,50 OEM No/OEM No : 0002685289
Aciklama/Description - M14x1,5 RH 85mm

L]
" rI'I1Illwﬂmmm“ihm:u{.n.‘.-

i E I'I'II'Ir'!:':::

www.mutluticaret.net



BINEK ARAC SUSPANSIYON URUN GRUBU /
AIR SUSPENSION PRODUCTS




W Il wurLu oTomoriv

m www.mutluticaret.net

PORCHE PANAMERA TAKOZU /
PORCHE PANAMERA MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : A2
Model/Model : PANAMERA
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description

«

PORCHE TAKOZU /
PORCHE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : M8l
Model/Model : PORCHE

OEM No/OEM No :

Aciklama/Description

PORCHE TAKOZU /

PORCHE MOUNTING

Uriin Kodu/Product Code  : M40

Model/Model : PORCHE

OEM No/OEM No :

Aciklama/Description - Shore 50, politiretan yada kauguk Gretim
Polyurethan or Rubber

MERCEDES TAKOZU /

MERCEDES MOUNTING

Urlin Kodu/Product Code M4l

Model/Model : MERCEDES

OEM No/OEM No :

Aciklama/Description : Shore 50, polidretan yada kauguk tretim

Polyurethan or Rubber

MERCEDES 220 ON SUSPANSiYON TAKOZU /
MOUNTING FOR MERCEDES BENZ W220

Uriin Kodu/Product Code  : M8
Model/Model : MERCEDES BENZ W220

OEM No/OEM No

Aciklama/Description
VOLKSWAGEN, PORCHE TOUAREG TAKOZU /

MOUNTING FOR TOUAREG
Uriin Kodu/Product Code ;M5
Model/Model : TOUREG 2013 MODEL

OEM No/OEM No - 4D0412377F

Aciklama/Description :

MERCEDES TAKOZU /

MERCEDES MOUNTING

Urtin Kodu/Product Code  :M39
Model/Model : MERCEDES
OEM No/OEM No :

: Shore 50, politretan yada kauguk Uretim
Polyurethan or Rubber

VW, PASSAT, AUDI AMORTISOR TAKOZU /
UPPER MOUNTING FOR VW, PASSAT, AUDI

Uriin Kodu/Product Code  : M5 New Model

Model/Model 1 A4:95 - 01, A6: 98 - 05, A8: 94 - 03
Passat: 97 - 02

OEM No/OEM No - 4D0412377F

Aciklama/Description :

Aciklama/Description




___BiNeKARAc /AR suspension prooucts ] JTTTTTRTRCTTTIOROl

MERCEDES TAKOZU /
MOUNTING FOR MERCEDES BENZ W220

Uriin Kodu/Product Code ;M50

Model/Model - MERCEDES BENZ W220
OEM No/OEM No :

Aciklama/Description

BMW 745 TAKOZU /
MOUNTING FOR BMW 745

Uriin Kodu/Product Code  : M60
Model/Model :BMW 745
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description

PERVANE SAFTI /

PROPELLER SHAFT

Uriin Kodu/Product Code  : M46
Model/Model : PORCHE CAYENNE
OEM No/OEM No : 2153137500015
Aciklama/Description :

SAFT ASKI TAKOZU PORCHE CAYENNE /
SHAFT CENTER SUPPORT BEARING

Urtin Kodu/Product Code  : M43

Model/Model - VW TOUAREG, PORCHE, CAYENNE
OEM No/OEM No :1000008900022
Aciklama/Description : BEARING SIZE: 30 X19 mm

HOLE DIAMETER: 68 mm

AUDI TAKOZU /

MOUNTING FOR AUDI

Uriin Kodu/Product Code  : ATN
Model/Model : Audi
OEM No/OEM No :

Aciklama/Description

MERCEDES W221 TAKOZ /
UPPER MOUNTING FOR W221

Urin Kodu/Product Code ;M7
Model/Model TW221

OEM No/OEM No 11643206113
Aciklama/Description :

PERVANE SAFTI /

PROPELLER SHAFT

Urtin Kodu/Product Code  : M45
Model/Model - PORCHE CAYENNE
OEM No/OEM No :

Aciklama/Description

ALUMINYUM KAPAK /

ALUMINIUM HEAD COVER

Uriin Kodu/Product Code  : M53
Model/Model - PORCHE
OEM No/OEM No .

Aciklama/Description

(-
-

—

www.mutluticaret.net




W Il wurLu oromoriv

BMW-X5 SUSPANSIYON KORUGU / PORCHE SUSPANSIYON KORUGU /

BELLOW FOR BMW X-5 BELLOW FOR PORCHE

Uriin Kodu/Product Code  : DU-10 Uriin Kodu/Product Code  :DU-14

Model/Model : E65, E66/740 745 750 760 AUDI Model/Model . PORCHE

OEM No/OEM No 12203205013 OEM No/OEM No :

Aciklama/Description - dr@110 d2:0160 h:275 mm Aciklama/Description - dr@100 d2:0150 h:250 mm

RANGE ROVER SUSPANSiIYON KORUGU / MERCEDES W211 ARKA SUSPANSIYON KORUGU /
RANGE ROVER BELLOW MERCEDES W21l REAR BELLOW

Uriin Kodu/Product Code  :DU-6 Uriin Kodu/Product Code  :DU-3

Model/Model : LAND ROVER Model/Model - W21 ARKA

OEM No/OEM No : OEM No/OEM No - CO86119
Aciklama/Description - dr:0110 d2:0210 h:365 mm Aciklama/Description - d:ONS d2:0M5 h:260 mm

MERCEDES W220 ARKA SUSPANSIYON KORUGU / MERCEDES ML ARKA SUSPANSIYON KORUGU /

MERCEDES W220 REAR BELLOW MERCEDES ML REAR BELLOW

Uriin Kodu/Product Code  :DU-8 Uriin Kodu/Product Code  : DU-17

Model/Model - W220 REAR-W221 FRONT, Model/Model ML ARKA / REAR
REAR-W211 FRONT, BMW750 OEM No/OEM No .

OEM No/OEM No : 2203205013 Aciklama/Description - dr@0120 d2:0145 h:310 mm

Aciklama/Description : du0105 d2:0220 h:275 mm

MERCEDES W220 ON SUSPANSiYON KORUGU / MERCEDES ML ON SUSPANSiYON KORUGU /
MERCEDES W220 FRONT BELLOW MERCEDES ML REAR BELLOW

Uriin Kodu/Product Code  : DU-9 ve DU-16 Uriin Kodu/Product Code  : DU-15

Model/Model :W220 ON Model/Model :MLON/FRONT

OEM No/OEM No : OEM No/OEM No :

Aciklama/Description - dr@105 d2:0135 h:145 mm dud Aciklama/Description - dr@100 d2:0150 h:275 mm

d:0105 d2:0135 h:185 mm dul6

m www.mutluticaret.net




___BiNEKARAc /AR suspension probucts ] JTTTTTRVRCTTEYIoNOl

MERCEDES ViTO ARKA KORUK KOMPLE /
REAR BELLOW MERCEDES VITO

Uriin Kodu/Product Code  : M584
Model/Model :VITO

OEM No/OEM No :
Aciklama/Description

: KOMPLE KORUK- SAG, SOL
REAR BELLOW RIGHT AND LEFT

BMW BURCU /
BUSH FOR BMW
Uriin Kodu/Product Code  : M292
Model/Model : 5 Series (E39) 5 Series (E39)
7 Series (E38)
OEM No/OEM No : 33321097137
Aciklama/Description
BMW SALINCAK BURCU /
BELLOW FOR PORCHE
Uriin Kodu/Product Code  : M291
Model/Model : 3SERIES (E30) 3 SERIES (E36) Z1, 22
OEM No/OEM No : 31129059288, 31121135351, 00343112003
Aciklama/Description : ON SALINCAK FISEGI

PORCHE LASTIK /

RUBBER PORCHE

Uriin Kodu/Product Code M9
Model/Model - PORCHE
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description

DENGE KOLU BURCU /

BUSH FOR BMW

Uriin Kodu/Product Code  : M293
Model/Model : 5 SERIES (E39)
OEM No/OEM No 3331090815

Aciklama/Description

MERCEDES ALT SALINCAK TAMIR TAKIMI /
CONTROL ARM BUSHING KIT

Uriin Kodu/Product Code  : M297
Model/Model TW124

OEM No/OEM No 1243300575
Aciklama/Description

@

|

99
®®.

MERCEDES BURG LASTIGi /
MERCEDES STABILIZER BAR BUSHING

Uriin Kodu/Product Code  :M576
Model/Model - WI163, ML500
OEM No/OEM No 1633200044

Aciklama/Description :ON

LASTIK /

RUBBER

Uriin Kodu/Product Code  : AT130

Model/Model : BMW, RANGE ROVER
OEM No/OEM No :

Aciklama/Description

www.mutluticaret.net m




W Il vurLu oromoriv

AUDI SETSKUR /
SETSCREW

Uriin Kodu/Product Code
Model/Model

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

KORUK BILEZiGi /
CLAMP

Aciklama/Description

istenilen

olciide Uretilebilir. /

It can be produced according
to customer’s desired.

- AT126
- AUDI

: 3X15x108,
3x15x106
3x15x112
3X15x125

PORCHE BURCU /

BUSH PORCHE

Urtin Kodu/Product Code ;M52
Model/Model : PORCHE
OEM No/OEM No :

Aciklama/Description

KORUK BILEZiGi /

CLAMP

Aciklama/Description - 3x10x108,
3x10x106

istenilen 30112
3x10x125

olclide Uretilebilir. /
It can be produced according
to customer’s desired.

KELEPGE SIKMA MAKINASI /
AIR CRIMPING MACHINE

Sikma gicii: 250 bar/ton
Motor giicii: 5,5 kw, 380 volt, 1450 devir/dakika
Boyutlar: 82x125x185

The power crimping: 250 bar/tonnes
The power of engine: 5,5 kw, 380 volt, 1450 turn/min
Dimensions: 82x125x185

www.mutluticaret.net



UNIVERSAL GRUBU / GROUP

.
www.mutluticaret.net

OOIDIO



W il vurLu oromoriv

FREN KORUK LASTIiGi 9 LUK NORMAL-DERIN /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 9 NORMAL AND LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : MIOO]

Model/Model :NULL

OEM No/OEM No 1987120 4954
Aciklama/Description : Fren Koritk Lastigi 9 luk Normal Derin

FREN KORUK LASTIiGi 14 LUK NORMAL-DERIN /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 14 NORMAL AND LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code

Model/Model :NULL

OEM No/OEM No 18971216104

Aciklama/Description : Fren Koriik Lastigi 14 ik Normal-
Derin Stroke

FREN KORUK LASTIGi 18 Lik NORMAL /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 18 NORMAL

Uriin Kodu/Product Code  : M1005

Model/Model :NULL
OEM No/OEM No - 8971205304
Aciklama/Description : Fren Koriik Lastigi 18 lik Normal Stroke

FREN KORUK LASTIGi 22 LiK NORMAL /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 22 NORMAL

Uriin Kodu/Product Code  : M1006

Model/Model :NULL

OEM No/OEM No :1480503018, 234099K
Aciklama/Description : Fren Koriik Lastigi 22lik Normal Stroke

FREN KORUK LASTIGi 12 Lik NORMAL-DERIN /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 12 NORMAL AND LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : MI1001

Model/Model :NULL

OEM No/OEM No 1987120505 4

Aciklama/Description : Fren K&riik Lastigi 12 lik Normal-
Derin Stroke

FREN KORUK LASTIGi 16 LIK NORMAL-DERIN /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 16 NORMAL AND LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M1004

Model/Model *NULL

19871205104, 9871205164

: Fren Koruk Lastigi 16 Uk Normal-
Derin Stroke

OEM No/OEM No
Aciklama/Description

FREN KORUK LASTIGi 20 Lik NORMAL /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 20 NORMAL

Uriin Kodu/Product Code  : MI005

Model/Model NULL

OEM No/OEM No : 8971205304

Aciklama/Description : Fren K&riik Lastigi 20 lik Normal Stroke

FREN KORUK LASTIGi 24 LUK NORMAL-DERIN /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 24 NORMAL AND LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M1006

Model/Model - NULL

OEM No/OEM No : 81521120039, 90.91157-8013

Aciklama/Description - 90911578013, 8971205804, 81.52112-0019,
81521120019, AO004212086, 0004212086,
8971205304, 234100K, 1509901,
8971205304, 25037509

m www.mutluticaret.net



I Y //] u7.u oromoriv Il

FREN KORUK LASTIGi 27 LiK DERIN /

AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 27

Uriin Kodu/Product Code  : M1009

Model/Model *NULL

OEM No/OEM No - 234101K, 1190023, 8711205479

Aciklama/Description : Fren Koriik Lastigi 27lik Derin Stroke

FREN KORUK LASTiGi 36 LIK NORMAL-DERIN /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 36 NORMAL AND LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : MI010

Model/Model :NULL

OEM No/OEM No 1 234362DK, 030014770

Aciklama/Description : Fren Koriik Lastigi 36 ik Normal-
Derin Stroke

RD 16 FREN KORUK LASTIGi /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE RD16

Uriin Kodu/Product Code  :M973
Model/Model *NULL
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description

RD 24 FREN KORUK LASTIGi /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE RD24

Uriin Kodu/Product Code  : M970

Model/Model :NULL
OEM No/OEM No :2C72337
Aciklama/Description : Fren Korik Lastigi-Diyafram Type 24 RD

FREN KORUK LASTiGi 30 LUK NORMAL-DERIN /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 30 NORMAL AND LONG TYPE

Uriin Kodu/Product Code  : M1010

Model/Model *NULL

OEM No/OEM No : A0004231286, 0004231286, 8971205404,
A0004231286, 0004231286, 8971205404,
25004309,8971205464

: Fren Korik Lastigi 30 luk Normal-
Derin Stroke

RD 12/14 FREN KORUK LASTIGi /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE RD12/14

Uriin Kodu/Product Code

Aciklama/Description

Model/Model :NULL
OEM No/OEM No : 2C34578F
Aciklama/Description : Fren K&rik Lastigi-Diyafram Type 24 RD

RD 20 FREN KORUK LASTIGi /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE RD20

Uriin Kodu/Product Code  : M972
Model/Model -NULL
OEM No/OEM No 1 2C72336

Aciklama/Description
10,5 DIYAFRAM /
AIR BRAKE DIAPHRAGM TYPE 10,5

Uriin Kodu/Product Code  : M2952
Model/Model :
OEM No/OEM No .
Aciklama/Description :10,5 MEBRAN

www.mutluticaret.net



[ il vurLu oromoriv

www.mutluticaret.net

10/12 DiYAFRAM /

10/12 DIAPHRAGM

Uriin Kodu/Product Code  :M230
Model/Model :

OEM No/OEM No :2C31949
Aciklama/Description :10/12 MEBRAN

FREN KORUK KEGESI 24 LUK /
AIR BRAKE SEAL ADJUSTABLE WITH TYPE 24

Uriin Kodu/Product Code  :M730
Model/Model :
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description : 244 LUK DIYAFRAMLA UYUMLU

FREN KORUK KEGESI 30 LUK /
AIR BRAKE SEAL ADJUSTABLE WITH TYPE 30

Uriin Kodu/Product Code  :M733
Model/Model :

OEM No/OEM No : o )
A;lklama/Description 30 LUK FREN KORUK KECESI

PNEUMATIK NiPEL PT /

PNEUMATIC FITTINGS TYPE PT

Uriin Kodu/Product Code  : M745 - M222 - M221 - M220 - M219
Model/Model :

OEM No/OEM No :

Aciklama/Description - 4-6-8-10-12 mm

«g4q

12/16 DiYAFRAM /
12/16 DIAPHRAGM

Uriin Kodu/Product Code  :M928
Model/Model :
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description :12/16 MEBRAN

FREN KORUK KEGESI 27 LiK /
AIR BRAKE SEAL ADJUSTABLE WITH TYPE 27

Uriin Kodu/Product Code  : M731
Model/Model :
OEM No/OEM No :
Aciklama/Description : 27 LiK DIYAFRAMLA UYUMLU

PNEUMATIK NiPEL PU /

PNEUMATIC FITTINGS TYPE PU

Uriin Kodu/Product Code  : M200 - M201 - M202 - M203 - M204
Model/Model :

OEM No/OEM No :

Aciklama/Description - 4-6-8-10-12 mm

PNEUMATIK NiPEL PV /
PNEUMATIC FITTINGS TYPE PV

Urin Kodu/Product Code  : M228 - M229 - M206 - M647 - M646
Model/Model :

OEM No/OEM No :

Aciklama/Description - 4-6-8-10-12 mm




Y S //] vu7.u oromoriv Il

OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
81960200382 M678 02 81962100450 M545 04 06360906202 M701 07
819602000341 M540 02 M813 05 06360906252 M701 07
81960200373 M540 02 81437220059 M54] 05 M703 07
81960200385 M540 02 81953020077 M301 05 81962100240 M571 07
81960200382 M666 02 81432306203 M299 05 81432710074 M389 07
81960200235 M487 02 81433150009 M300 05 81432710056 M389 07
81960200205 M487 02 81432206204 M2594 05 81442040021 M439 07
83962100510 M487 02 81432706040 M302 05 81442040020 M439 07
88962100004 M487 02 81432706045 M302 05 3203230044 M685 07
81960200386 M677 02 0003300707 2520 05 M839 07
81960200402 M7771 02 81432306051 2520 05 807651100 M724 08
81960200202 M488 02 81432306068 2520 05 4333003844 M724 08
81960200239 M488 02 81432706064 2520 05 4333003854 M725 08
83962100509 M488 02 81432306072 2520 05 M739 08
81960200403 M667 02 81432206244 M8213 06 M765 08
81960200340 M539 03 81432306043 M298 06 M520 08
81962100289 MT89 03 81437040057 M502 06 81976100271 M736 08
81962100026 MT14 03 81437040078 3053 06 81976100266 M736 08
81962100042 M547 03 81437040061 M503 06 6717230098 M318 08
81962100119 M547 03 81953016173 MTIO1 06 81664400192 MOO012 08
81962100153 M898 03 81953016170 MTIO1 06 51058055429 M959 09
81962100100 MT23 03 81953016064 MTIO1 06 234362DK M572 09
81960200056 MT78 03 81953016130 MTIO1 06 0300114770 M572 09
81960207000 MT78 03 0002685289 M784 06 51058055219 M908 09
81962100101 MT76 03 81953016173 MTI00 06 51058055724 M902 09
81962100001 MT77 04 81953016170 MTI00 06 51058055695 M537 09
81962100002 MT77 04 81953016064 MTI00 06 51058055701 M537 09
M866 04 81953016130 MTI00 06 51058055690 M537 09
81962100052 MT52 04 071802016200 M773 07 5105805558 M907 09
81962100127 M8980 04 06360906204 M773 07 51058055608 M907 09
81962100610 M8980 04 071802010202 M701 07 M880 09
81962100132 MT230 04 959079 M701 07 433 4010030 M852 09
81962100196 M846 04 1372480 M701 07
8196210063 M2559 04 572638 M701 07
MERCEDES OEM/KOD INDEX
OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
897730 000 4 M542 ll 6673200073 M589 12 3475040012 MT82 14
897730023 4 M542 1 318 320 0073 M587 12 81962100042 M547 14
000 492 0082 M728 ll 6013210350 M586 12 81962100119 M547 14
1232410813 M240 1 M866 13 3213260081 M878 14
1233500075 M241 ll 0003201044 M807 13 3203230044 M685 14
M574 1 0008350828 3081 13 M839 14
M573 1 000 988 4211 M8147 13 M760 15
0008900601 M532 1 0019880810 M8147 13 TRAVEGO M877 15
0003231585 M530 ll 0003200744 M514 13 TRAVEGO MM519 15
000 35009 05 M2594 12 356 323 0081 M948 13 3823207589 M500 15
0005861135 2590 12 0029803864 M777 13 3823207589 M501 15
0003300080 M2810 12 6099880011 MT7 14 M505 15
627 504 0065 M748 12 0019875240 MT89 14 3823207589 M506 15
3143260153 M585 12 3225040212 MT89 14 M85 15
3093200073 M585 12 00198782640 MT89 14
3143260481 M585 12 3759870140 MT12 14

www.mutluticaret.net m



W il wurLu oromoriv

OEMNO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
M744 16 0Mm2539 M702 18 4333003844 M724 21
M871 16 0009910522 M702 18 4530007101 M54 21
M797 16 0812449 M702 18 6717230098 M54 21
3573200289 M542 16 112539 M702 18 9415220167 MOOTI 21
N900331006630 M829 16 812449 M702 18 6293200025 M509 21
M766 16 000 996 6645 M921 18 6293270001 M509 21
A3562680089 M987 16 M575 18 6293290018 M509 21
M681 16 M706 18 6290020032 M509 21
M889 17 0002685289 M784 18 M3080 21
4640067312 M714 17 8068002 M868 18 M682 22
M867 17 010908 M868 18 3531550050 M750 22
M855 17 M927 19 M822 22
M703 17 M708 19 4570103272 M533 22
4039910222 M838 17 9343200027 M507 19 457010172 M800 22
M873 17 9343201527 M517 19 457 010 3272 MI1001 22
81953016173 MT101 17 9343200127 M518 19 457 010 5672 MI1001 22
81953016170 MT101 17 M739 19 5410101072 M912 22
81953016064 MT101 17 M765 19 M917 22
81953016130 MT101 17 M990 19 4220101872 M915 23
071802010202 M701 18 301326 0081 M445 20 4570101472 M914 23
959079 M701 18 634 326 0281 M445 20 M945 23
1372480 M701 18 0003264081 M684 20 3280100172 M804 23
572638 M701 18 3563260081 M680 20 4220100072 M534 23
06360906202 M701 18 0019882410 M538 20 4220101872 M535 23
06360906252 M701 18 A6343230085 M536 20 M516 23
0009912422 M700 18 6283220050 M550 20 M515 23
071802013203 M702 18 6523260381 M55]1 20 M712 24
001112539 M702 18 M768 20 M713 24
5001872626 M702 18 4333013804 M852 21 M552 24
812449 M702 18 07651300A M812 21 6012400718 M3068 24
959080 M702 18 4333003814 M812 21 M727 24
00812449 M702 18 4333003854 M725 21
0148562 M702 18 807651100 M724 21
EVOBUS SETRA OEM/KOD INDEX
OEMNO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
1792311180 M670 26 1628449 M96I1 26 901323 02 85 M1095 27
4771449000 M672 26 M2700 26 A0003200232 M3043 27
179233115004 M671 26 M703 27 A0003200132 M3044 27
4771214000 M653 26 A6293200018 M982 27 MT65 27
4771475000 M652 26 103-23.10.103.03D M982 27 8226 232 066 M756 27
1792311180 M655 26 M836 27
BMC OEM/KOD INDEX
OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
53RS800516-M M710 29 M296 29 53 RSS00144 M244 30
8B70292 M977 29 M869 29 53 RSS00069 M244 30
KKSE4092 M735 29 53RS900083 M243 30 53 RS900072 M244 30
M827 29 53 RS 900056 M743 30 53 RSS00153 M244 30
M867 29 53RS9001 M726 30
M742 29 53 RSS00131 M244 30

m www.mutluticaret.net



T S //] vu7.u oromoTiv Il

OEMNO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
428437 M1000 32 M1028 32 1015972 M2594 32
M1038 32 M867 32

SCANIA/VOLVO OEM/KOD INDEX

OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
1372786 M4000 34 00550807 MO76 34 1372480 M701 34
1383858 MOO015 34 1079981 MOO013 34 572638 M701 34
1358343 MOO015 34 7420498623 MO0O014 34 06360906202 M701 34
1377600 MOO015 34 071802010202 M701 34 06360906252 M701 34
0002682066 M867 34 959079 M701 34 0213604 M796 34

DAF OEM/KOD INDEX

OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
1927847 M0021 36 4333003814 M812 36 959079 M701 37
122035 M0021 36 4333003854 M725 36 1372480 M701 37
1340450 M890 36 4333003854 M725 36 572638 M701 37
4334010030 M852 36 807651100 M724 36 06360906202 M701 37
M821 36 4333003844 M724 36 06360906252 M701 37
4333013804 M852 36 M867 37 0109860 M529 37
07651300A M812 36 071802010202 M701 37 0002685289 M784 37

BINEK ARAC / AIR SUSPENSION PRODUCTS OEM/KOD INDEX

OEMNO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
A2 39 2153137500015 M46 40 M584 42
M8 39 M45 40 M293 42
M8 39 1000008900022 M43 40 33321097137 M292 42
4D0412377F M5 39 M53 40 1243300575 M297 42
M40 39 2203205013 DU-10 a1 31129059288 M291 42
M39 39 DU-14 41 3112135351 M291 42
M4l 39 DU-6 a1 00343112003 M291 42
4D0412377F M5New 39 C086T19 DU-3 41 1633200044 M576 42
M50 40 2203205013 DU-8 4l M9 42
Al 40 DU-17 41 ATI130 42
M60 40 DU-916 41 ATI26 43
1643206113 M7 40 DU-15 41 M52 43

www.mutluticaret.net m



W Il wurLu oromoriv

OEMNO KOD SAYFA OEMNO KOD SAYFA OEM NO KOD SAYFA
987120 495 4 M1001 45 8971205404 M1010 46 M733 47
987120505 4 M1001 45 A0004231286 M1010 46 M200 47
9871205104 M1004 45 0004231286 M1010 46 M201 47
9871205164 M1004 45 8971205404 M1010 46 M202 47
8971205304 M1005 45 25004309 M1010 46 M203 47
8971205304 M100 45 8971205464 M1010 46 M204 47
1480503018 M1006 45 234362DK M1010 46 M745 47
234099K M1006 45 0300114770 M1010 46 M222 47
81521120039 M1006 45 M972 46 M221 47
90.91157 M1006 45 M973 46 M220 47
8013 M1006 45 2C72337 M970 46 M219 47
234101K M1009 46 M2952 46 M228 47
1190023 M1009 46 M230 47 M229 47
8711205479 M1009 46 M928 47 M206 47
A0004231286 M1010 46 M730 47 Me47 47
0004231286 M1010 46 M731 47 M646 47

m www.mutluticaret.net



II' MUTLU OTOMOTIV

Yedek Parca imalat ve Satis
Spare Parts Manufacturing and Sales



www.kirmizibisiklet.com

II MUTLU OTOMOTIV

Yedek Parca imalat ve Satis / Spare Parts Manufacturing and Sales

Adres : 0SB Dolapdere Sanauyi Sitesi 12.Ada No:21 ikitelli / istanbul-TURKEY
Tel:+90 (212)5492080 / Fax:+90 (212)549 07 43

E-Mail : info(@mutluticaret.net www.kosgeb.gov.tr

05.04.2016
Kirmizi Bisiklet
tarafindan 1000

www.mutluticaret.net adet basilmistir.

K!;\

DISAX AUTO

SPARE PARTS




